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A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a II. kerületi,
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A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - 
hívottan és hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. 
Semmelweis utca 1-3. 1. emeleti zeneterembe.

******
Október 

Könyörgés az örmény liturgiából

Az örmény egyház az őszi vasárnapok egy részét  úgy nevezi,  hogy keresztfelmagasztalás
(szeptember 14.) utáni vasárnapok. A legszebb vallási jelvények a faragott, csipkés keresztek.
A keresztet említik a könyörgésekben is:

"Lelkünk védelmére a Szent Kereszt nagy és hatalmas erejét kérjük az Úrtól! 
 - Add meg, Uram!"

Ellentmondás talán, de sok tapasztalat bizonyítja, hogy a kereszt a győzelem jelvénye is tud
lenni,  csak  erős  hit  kell  a  kereszthordozáshoz,  amelyet  erőforrássá  változtathatunk,  ha
elfogadjuk Istentől, mint az Ő akaratának megnyilatkozását.

Dr. Sasvári László

******
dr. Csordás Eörs

protonotárius, kanonok, prímási irodaigazgató megnyitó előadása
(részletek)

Dr.  Paskai  László  bíboros,  Budapest-Esztergomi  érsek,  a  Magyarörmény  nemzetközi
kulturális  napok  Budapesten  című  rendezvény-sorozat  fővédnöke  megbízottjaként  Dr.
Csordás  Eörs  protonotárius,  kanonok,  prímási  irodaigazgató  tartotta  a  IX.  kerületi  Dési
Huber  István  Művelődési  Házban  a  konferencia  első  előadását,  szeptember  29-én.  (Az
előadás szövege a konferencia összes anyagát tartalmazó kötetben fog megjelenni,  ezúttal
kisebb rövidítésekkel közöljük.)

A Bíboros atya nevében sok szeretettel köszöntöm a megjelenteket, ő maga a millenniumi
eseménysorozatok miatt igen terhelt, és nem tudott személyesen eljönni...
Az volt  a  feladatom,  hogy megmutassam az  örmény,  római  katolikus  közösség helyét  az
Egyházban.  Talán az első és legfontosabb, tekintettel  arra,  hogy magam az Orlay-utcában
lévő, ominózus kérdéssel éppen eleget foglalkoztam, és ami az én nézetem szerint egy nagyon


